

Válkou šílené NATO, zkažená Ukrajina a „padouch“ Putin

[pz prvnizpravy.cz/zpravy/zpravy/valkou-silene-nato-zkazena-ukrajina-a-padouch-putin](https://prvnizpravy.cz/zpravy/zpravy/valkou-silene-nato-zkazena-ukrajina-a-padouch-putin)

Nesnesitelné pokrytectví a nevýslovné lži zemí NATO na Západě pokračují i po pondělním zvládnutelném ruském protiútku - už není únosné, jak se měří dvojím metrem.



Jens Stoltenberg, generální tajemník NATO

12. října 2022 - 06:20

Tady slušné NATO, které ve skutečnosti, jakkoli po válce chtivé, raději dříve než zítra zaútočí na Rusko nejtěžším kalibrem, a tam zlověstné Rusko, které je obviňováno ze všech ostudných činů, ale které ve skutečnosti zacházelo s Ukrajinou v dětských rukavičkách, píše se v článku na německém webu Pi-news..

V pondělí bylo při ruském raketovém útoku zabito 19 ukrajinských civilistů – to je podle Klička genocida! Možná je třeba dobré připomenout, že během první světové války docházelo v průměru k více než 6000 úmrtí denně a Britové pokračovali ve své válečné námořní blokádě proti Německu i po skončení první světové války až do 12. července 1919, což znamenalo stovky tisíc Němců v „tuřínové zimě“ hladověly.

Během druhé světové války britské a americké eskadry bombardovaly neozbrojená města plná dětí, žen a starců. Takový byl Pforzheim 23. února 1945. Při válečném útoku 379 bombardérů Royal Air Force, který trval pouhých 22 minut, bylo 17 600 německých civilistů rozdrceno bombami a spáleno ohnivými bouřemi – opět: 17 600 mrtvých za 22 minut. Ve válce v Iráku v roce 2003 zabili Američané během šesti týdnů přes sto tisíc Iráčanů, bombami a raketami.

To vše byla skutečně válka, ale ne „omezená vojenská akce“ na Ukrajině, jak ji Rusové právem nazývají. Co se vlastně na Ukrajině od konce února stalo? Zatímco pestrá skupina ruských amatérů postupovala nebo ustupovala každý den o pár metrů a západní Ukrajinci bezcílně stříleli do Donbasu jako od roku 2014, na západní Ukrajině se nestalo neuvěřitelně nic.

Jak v pondělí přiznalo několik německých novin, v Kyjevě a na západní Ukrajině byl po celé měsíce klid – nespadly žádné bomby ani rakety, nic. To má být válka?

Na druhou stranu všechny elektrické rozvody byly neporušené, všechny vlaky jezdily přesněji než Bundesbahn a přepravily sem dvě německé houfnice, protože v říjnu bylo dalších deset německých houfnic, houfnice dodalo také Norsko a Slovensko. K tomu raketometry Mars II a tanky Gepard a především americké rakety Himars. Můžete posílat, co chcete, tomu prolhanému komikovi, ten hloupý Putin nechal všechno projít.

Nebyl tam žádný válečný materiál, nic, co by nebylo dodáno (jen hádání technických termínů) a odesláno přes klidnou zemi na frontu. Naprosto idiotské, Putin dovolil, aby se to stalo. Kde to je, že nepřátelské mocnosti, které se již dávno staly válčícími stranami, dodávají zbraně, jaké chtějí, kdy chtějí, a všechno dorazí. Putin by mohl zcela oprávněně

zaútočit také na nehorázné západní země, které jsou již dlouhou dobu ve válce.

Ted', když Putin konečně zbystří, zničí ukrajinská elektrická a energetická vedení a elektrárny, celou železniční infrastrukturu z Polska přes Lvov do Kyjeva a ozdobí všechny důležité silnice a dálnice krátery po bombách. A pak se komik stane velmi malým a Západ oněmí. Válka tak funguje a Západ ji prostě nevyhraje. Proto jsou tak naštvaní.

Prostě bez ohledu na západ. Všechny vazby jsou již dávno přerušeny. Američan vyhodí do vzduchu ruský plynovod Nord Stream vlastněný Gazpromem. Vždyť to stálo 12 miliard eur! Ukrajina vyhodí do vzduchu ruský Krymský most (stál 3,7 miliardy dolarů) a Ukrajině je sedm let dovoleno střílet do Donbasu každý den dle libosti – 15 000 mrtvých, vše je v pořádku.

Ukrajina také desítkykrát ostřelovala ruskou pevninu kolem Belgorodu a ostřelovala i Krym. Proč Ukrajina smí dělat všechno a Rusko nic?

Tohle skončí. Putin je pod tlakem. Ne pár levicových andělů míru, ale miliony pravičáků, kteří chtějí konečně vidět úspěch. A pokud by někdy v daleké budoucnosti byl Putin sesazen, nebudou to ovce závislé na Západě, kdo dobrovolně svěsí hlavu před NATO, ale bojovní nástupci, kteří se nebudou vyhýbat jaderné válce.

Je nejvyšší čas, aby se Berlín zbavil hloupých, válkou šílených žen jako Bärbocková nebo hyena Strack-Zimmermannová a NATO by se mělo konečně rozloučit s Ukrajinou. Po rozpadu Sovětského svazu ztratilo celé NATO smysl. Ale porušili všechny sliby a smlouvy s

Ruskem a chtěli z Moskvy udělat svůj noční koberec. Dnes NATO, „severoatlantická“ aliance, zasahuje nejen do Černého moře, ale i do Číny.

A protože to Čína dobře ví, postaví se na stranu Ruska a naopak. Západ nemá šanci, jen si toho ještě nevšiml.

PS: Autor se mimochodem v žádném případě nepouští do války, jen je znechucen prolhaným německým tiskem a zločinným režimem na Ukrajině. Chtějí konečně mír a už žádné válečné štváče ve vládě!

(rp,prvnizpravy.cz,pi-news,foto:arch.)